

AZIENDA OSPEDALIERA POLICLINICO

**Errata corrige dell'avviso pubblico, per titoli, di mobilità regionale ed interregionale per la copertura di n. 5 posti di C.P.S. Ostetrica/o – cat. D.**

***Avviso di errata-corrige.** Avviso Pubblico, per titoli, di mobilità regionale ed interregionale tra Aziende Sanitarie ed Enti dei Comparti di contrattazione di cui al C.C.N.Q. del 2 giugno 1998, per la copertura di n.5 posti di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D".*

In riferimento all'avviso pubblico , per titoli , di mobilità regionale ed interregionale tra Aziende Sanitarie ed Enti dei Comparti di contrattazione di cui al C.C.N.Q. del 2 giugno 1998, per la copertura di n.5 posti di Collaboratore Professionale Sanitario-Ostetrica-Cat. "D" , approvato con delibera n. 184 del 20 febbraio 2017, pubblicato in B.U.R.P. n. 27 del 20-3-2017, si rende noto che per mero errore materiale, nel dispositivo dell'avviso pubblico in oggetto (primo capoverso), ed al correlativo schema di domanda (primo capoverso), è stato riportata la dicitura "... omissis.... per la copertura di n. 1 posto di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D", anziché "per la copertura di n. 5 posti di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D".

Per quanto innanzi, all'avviso pubblico, per titoli, di mobilità regionale ed interregionale tra Aziende Sanitarie ed Enti dei Comparti di contrattazione di cui al C.C.N.Q. del 2 giugno 1998, per posti di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D" si apportano le seguenti modifiche:

1. Nel primo capoverso del bando in oggetto la dicitura "...omissis.... per la copertura di n. 1 posto di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D", è sostituita con la dicitura ".....omissis ..... per la copertura di n. 5 posti di Collaboratore Professionale Sanitario-Ostetrica- Cat. "D".
2. Nel primo capoverso dello schema di domanda di partecipazione allegato al bando in oggetto, " ... omissis .... per la copertura di n. 1 posto di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D", è sostituita con la dicitura " ..... omissis ..... per la copertura di n. 5 posti di Collaboratore Professionale Sanitario - Ostetrica - Cat. "D".

Il Dirigente  
Ufficio Contrattazioni e Relazioni con O.O.S.S.  
Dott.ssa Anna di Maria

Il Direttore Generale  
Dott. Vitangelo Dattoli